



**Цель террористов — дестабилизировать обстановку в обществе, посеять страх и панику.**

Для дестабилизации обстановки используются ложные сообщения о готовящемся террористическом акте. Эти сообщения могут поступить по телефону, электронным письмом и т.п. Часто «лжетеррористы», или, как их еще называют, «телефонные террористы», не знают об ответственности за эти деяния и полагают, что их не найдут. **На самом деле раскрываемость таких преступлений составляет 100 %.**



**ПОМНИ! Заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма, совершенное из хулиганских побуждений, –**

*уголовно наказуемое деяние, предусмотренное статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации.*

**НАКАЗЫВАЕТСЯ штрафом в размере от 200 000 до 500 000 рублей, либо ограничением свободы на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок от 2 до 3 лет.**

**Заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти,**

**НАКАЗЫВАЕТСЯ штрафом в размере от 700 000 до 1 000 000 рублей либо лишением свободы на срок от 6 до 8 лет.**